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調査の目的 

大台町では、地域にとって望ましい地域公共交通の姿を明らかにする「地域公共交通計画」の策定に取り組んで

います、令和 5 年 1 月から 2 月にかけて、そのための基礎調査として大台町にお住まいのみなさまの交通手段の現

状、公共交通に対する意識やニーズ等を把握するため、無作為抽出した 2,020 名の方を対象にアンケートを実施し

ました。 

調査の概要 

■調査方法 

【配布】 郵送 / 【回答】 郵送又はＷｅｂ 

■調査対象 

2,020 人（大台町在住の 16歳以上の方から無作為抽出） 

■回答者数 

994 人（49%） 

 

報告書の見方 

■回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第2位で四捨五入

したものです。そのため単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっても合計値が

100.0％にならない場合があります。 

■複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの有効回

答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計値が 100.0％を超える場合があります。 

 

 

 

 

  

 

「公共交通に関するアンケート」

大台町にお住まいのみなさまに 

「公共交通に関するアンケート」を行いました。 
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調査の結果            
 

 

 

 

・年齢 

 

 

 

 

・お住まい 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

このアンケートの回答者について 



3 

 

・クルマの有無 
 

 

 

 

・運転免許保有状況 

●このアンケートの回答者の多くは高齢者ですが、運転免許を持っている人が、全体の 8 割程度を占

めています。 

●免許がない人、または運転しない人は、計 2割程度です。 

 

 

 

・送迎者の有無 

●免許がない人や運転しない人のうち、送迎者がいる人が大半を占めています。 

●一方、送迎者がいない人は 2割程度です。 
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16.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分用のクルマがある

家族共用のクルマがある

ない

自由に使えるクルマ

[n=982]

79.9%

15.3%

4.4%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持っている

持っていない

以前はあったが今はない(返納した)

免許はあるが運転しない

運転免許の有無

[n=983]

65.4%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族･親族にいる

近所にいる

どちらもいる

その他にいる

いない

送迎者の有無

[n=191]
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・最もよく使う駅 

●最もよく使う駅は「三瀬谷駅」が最も多く、次いで「松阪駅」となっています。 

●一方、「町内や周辺の駅を使ったことがない」という回答者が 2割程度いることにも着目されます。 

 

 

 

・最もよく使う駅が最寄り駅ではない人の理由 

●最寄り以外の駅を最もよく使う人の理由は、快速・特急が停まることが最も多く、次いで、駅前に駐

車場があることが多くなっています。 

 

 

 

3.9%

2.1%

6.3%

1.0%

2.9%

6.8%

5.7%

11.7%

38.8%

1.3%

57.6%

18.0%

1.3%

0.0%

11.5%

10.9%

10.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駅近くに店舗等があり便利

案内･情報等がわかりやすい

駅員等がいて安心

駅舎や待合室等が快適

駅前や道が明るくて安心

バスが駅に発着している

タクシー乗り場がある

クルマ(送迎車)が停めやすい

駅前に駐車場がある

自転車置き場がある

快速･特急が停まる

最寄り駅より始発が早い･終電が遅い

バリアフリー

駅舎･改札が国道側にある

使い慣れている

特に理由はない･考えたことがない

その他

最もよく使う駅を使う理由

[n=384]
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・駅までの移動手段 

●最もよく使う駅までの移動手段は、クルマ（運転、送迎・同乗）が最も多く、全体の 6 割以上を占

めています。次いで徒歩が多くなっています。 

●駅への移動手段として、バス、タクシー等を使う人は少ないのが現状です。 

 

 

 

・自宅からバス停までの距離 

●このアンケートでは、回答者のうち自宅の比較的近く（500m程度以内）にバス停がある人の割合

が 7割程度を占めています。 

 

 

 

  

14.4%

1.9%

0.3%

51.0%

14.1%

6.8%

0.8%

0.7%

1.5%

0.1%

8.1%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

徒歩だけ

自転車だけ

バイク

クルマ(自分で運転)

クルマ(送迎･同乗)
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三重交通バス

デマンドタクシー

一般のタクシー

シニアカーだけ

町内や周辺の駅を使ったことがない

その他

駅までの移動手段

[n=884]
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・ふだんの買い物（日用品・食料品等）の行先 

●三瀬谷付近に立地する店舗で、ふだんの買い物をする人が圧倒的に多い状況です。 

●一方、町外（多気町、松阪市）で、ふだんの買い物をする人も比較的多くみられます。 

 

 

・ふだんの買い物（日用品・食料品等）の移動手段 

●ふだんの買い物をする際の移動手段は、クルマが突出して多くなっています。また、クルマでの送

迎・同乗ではなく、ほとんどの人が自分でクルマを運転して買い物に出かけています。 

●公共交通に着目すると、町営バスの利用がやや多いものの、公共交通を使う人は、いずれも少ない

のが現状です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

外出状況について 
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・通院先 

●通院している人のうち、最もよく利用する医療機関は、大台厚生病院、報徳診療所など町内の医療

機関が多くなっています。 

●松阪市へ通院する人も多くみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通院先への移動手段 

●通院をする際の移動手段も、クルマが突出して多くなっています。買い物と同様、送迎・同乗では

なく、ほとんどの人が自分でクルマを運転して出かけています。 

●公共交通に着目すると、町営バスがやや多いものの、公共交通を使う人は少ない状況です。 
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・趣味・遊び・特別な買い物（洋服・家電・贈り物等）の行先 

●趣味・遊び・特別な買い物の行き先は、「松阪市」が最も多く、「多気町」や「その他の県内」など

町外へ出かける人の割合が多くなっています。 

●町内では、三瀬谷に出かける人が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・趣味・遊び・特別な買い物（洋服・家電・贈り物等）の移動手段 

●趣味・遊び・特別な買い物の移動手段も、クルマが突出して多くなっています。 

●公共交通に着目すると、町営バスがやや多いものの、公共交通を使う人は少ない状況です。 
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・乗り物で出かける日数 

●週 4日以上出かける人が最も多く、町民の外出頻度は高いものと見受けられます。 

 

 

 

 

・大台町役場周辺・三瀬谷駅周辺へ出かける日数 

●大台町役場周辺・三瀬谷駅周辺へ週に１日以上出かける人が、計６割程度を占めています。 

●一方、ほとんど出かけない人は、１割程度います。 

 

 

 

  

38.7%

26.9%

14.1%

9.5%

3.2%

2.7%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週4日以上

週2～3日

週1日

月2～3日

月に1日

年に数日

ほとんど出かけない

乗り物で出かける日数

[n=927]

14.1%

24.1%

19.8%

14.9%

6.3%

6.5%

13.3%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週4日以上

週2～3日

週1日

月2～3日

月に1日

年に数日

ほとんど出かけない

そこに住んでいる

大台町役場周辺･三瀬谷駅周辺へ出かける日数

[n=941]
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・町内のバスの認知状況 

●町内を運行する町営バス・三重交通バスについて、町全体あるいは近くの路線のことを計５割程度

の人が知っています。 

●他の５割程度の人は、バスの行先あるいはバスが運行している場所を知らず、町民全体に認知され

ているとは言い難い状況であり、バスを外出手段の選択肢として意識していない人が多いものと見

受けられます。 

 

 

 

 

・大台町のデマンドタクシーの認知状況 

●デマンドタクシーについて、運行場所や利用方法を知っている人は１割程度しかいない状況です。 

●存在のみを知っている人が最も多く、存在自体を知らない人も３割程度います。 

 

 

 

  

21.0%

28.7%

37.4%

12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町全体の路線･行先等を､

おおむね知っている

近くの路線の行先等だけ､

おおむね知っている

路線があることは知って

いるが行先等は知らない

バス路線がどこに

あるか知らない

町内のバスの認知状況

[n=933]

7.5%

3.2%

59.9%

29.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使える場所､使い方を､

おおむね知っている

どちらかだけ､

おおむね知っている

路線があることは知って

いるが詳しく知らない

デマンドタクシーが

あることを知らない

大台町のデマンドタクシーの認知状況

[n=931]

公共交通の利用状況について 
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・大台町の公共交通の利用頻度 

 （JR紀勢本線） 

●回答者のうち、JR 紀勢本線にほとんど乗らない人、乗ったことのない人が、計８割程度を占めて

います。 

●ただし、年に数日乗っている人も１割程度存在し、後記のバス等より多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （三重交通バス） 

●三重交通バスは、三瀬谷地区～松阪方面を運行していますが、回答者のうち、ほとんど乗らない人、

乗ったことのない人が、計９割程度を占めています。 

●月に１日以上乗る人は、計１割未満です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.7%

0.5%

0.6%

1.0%

1.8%

11.5%

55.3%

27.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週4日以上

週2～3日

週1日

月2～3日

月に1日

年に数日

ほとんど乗らない

乗ったことがない

公共交通の利用頻度（JR紀勢本線）

[n=943]

0.1%

0.2%

0.4%

0.8%

1.4%

3.8%

51.1%

42.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週4日以上

週2～3日

週1日

月2～3日

月に1日

年に数日

ほとんど乗らない

乗ったことがない

公共交通の利用頻度（三重交通バス）

[n=946]
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 （町営バス） 

●町営バスは、三瀬谷～宮川地域を運行していますが、回答者のうち、ほとんど乗らない人、乗った

ことのない人が、計９割程度を占めています。 

●月に１日以上乗る人は、計１割未満です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （デマンドタクシー） 

●デマンドタクシーは、運行エリアが限られていることもあり、回答者のうち、乗ったことのない人

が８割以上を占めています。 

●回答者の中で、月１日以上乗る人は、きわめて少ない状況です。 
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0.7%

3.5%

29.8%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

週4日以上
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公共交通の利用頻度（町営バス）

[n=936]
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公共交通の利用頻度（デマンドタクシー）

[n=944]
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 （一般のタクシー） 

●一般のタクシーも、ほとんど乗らない人、乗ったことのない人が計９割近くを占めています。 

●年に数日乗る人が、バス等よりやや多くなっています。 
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0.6%

1.5%
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31.5%

56.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週4日以上
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週1日
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月に1日

年に数日

ほとんど乗らない

乗ったことがない

公共交通の利用頻度（一般のタクシー）

[n=944]
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・主にクルマを使う人の理由 

●主にクルマを使う人は、自分の予定通り移動できる、いつでも乗れる、早く行ける、いくつかの場

所を回るといった、自由度の理由から使っている人が多くなっています。 

●また、荷物があるという理由でクルマを使っている人も多くみられます。 
 

 

 

 

 
 

・電車･バス等を使うことがある人の理由 

●電車・バス等を使うことがある人の理由では、遠方へ出かける時だけ使うという人が最も多くなっ

ています。 

●他に手段がない、時間が正確、乗り場が近い、安い・定期券がある、安全、お酒を飲むとの理由が

一定数見受けられます。 
 

 

 

 

 

 

 

 

公共交通等に対する考え方について 

4.9%

0.6%

14.2%

15.4%

16.7%

7.4%

5.6%

13.6%

8.6%

0.6%

10.5%

0.6%

34.0%

19.1%

11.1%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早く行けるから

いくつかの場所を回るから

費用が安い･定期券がある

自宅近くに乗り場がある

時間が正確

乗りなれている

疲れない･運転したくない

安全だから

人に気を遣わなくていい

電車･バスが好きだから

お酒を飲んで帰ることがある

健康に良い(乗る前後や乗継ぎで歩くから)

遠くへ出かける時だけ乗る

他に利用できる手段がない

特に理由はない･考えたことがない

その他

公共交通を使う理由

[n=162]
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・外出手段での困り事の有無 

●外出手段で困り事はないという回答者が、８割近くを占めています。高齢者を含め、クルマ（運転、

送迎・同乗）で出かけられているので支障がないと考える人が大半であると見受けられます。 

●困り事のある人の中では、町外への外出、県外への外出がやや多くなっています。 

 

 

 

 

・大台町の公共交通の「全体的」な満足状況 

●大台町の公共交通の全体的な満足度について、不満・やや不満という回答が、満足・やや満足とい

う回答を上回っています。 

●ただし、（乗らないので満足かどうか）わからないという回答が半数程度を占めていることから、

公共交通が、町民の外出手段として意識されていない状況がうかがえます。 
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・大台町内の公共交通の満足状況（各項目） 

●公共交通の各項目について満足度をきいたところ、すべての項目で、（乗らないので満足かどうか）

わからないとの回答が多数を占めています。 

●そのような中で、不満・やや不満との回答が多い項目としては、JR の昼間のダイヤ、始発・最終

便、駅までの行きやすさ、駅・バス停の待つ環境等の JR紀勢本線の利用に関する項目が比較的多

くなっています（各々、計２割以上）。 

また、不満がやや多い項目として、町内で出かける際のバスのダイヤ・ルート、バス停までの行き

やすさ、町外へのバスでの行きやすさ、運休・遅延時の対応、バス・電車の全体的なわかりやすさ、

現地でのわかりやすさ、バリアフリー等が挙げられています（各々、計１割以上）。 

 

 

 

  

満足

2%

5%

19%

11%

1%

1%

1%
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3%

2%

14%

2%
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3%
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やや満足
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7%

12%

6%

2%

2%

2%
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9%

4%

15%

4%

11%

13%

10%

7%

11%

やや不満

7%

5%

5%

2%

2%

1%

1%

7%

10%

13%

15%

7%

7%

7%

13%

8%

4%

不満

11%

5%

6%

2%

2%

2%

1%

9%

12%

17%

11%

8%

4%

4%

8%

6%

3%

わからない

76%

78%

57%

79%

94%

95%

94%

78%

66%

64%

46%

79%

73%

70%

66%

76%

77%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「町内のお出かけで乗るバス」の便数･運行時間等

「町内のお出かけで乗るバス」のルート･行先等

「バス停」までの行きやすさ

「町内のお出かけで乗るバス」の料金等の仕組み

「デマンドタクシー」の便数･運行時間等

「デマンドタクシー」のエリア･行先等

「デマンドタクシー」の予約･あい乗り等の仕組み

三重交通バスでの「町外」への行きやすさ

「JR」の始発･最終便

「JR」の昼間の便の時刻

「駅」までの行きやすさ

電車･バスの運休･大幅な遅延時の対応等

「町全体のバス･電車」のわかりやすさ(マップ･時刻表等)

「駅や､バス乗り場」の､現地での案内､表示等のわかりやすさ

駅･バス停の､待つ場所の快適さ

駅･バス停等の､バリアフリー

町内の「一般のタクシー」の使いやすさ

公共交通の満足度(各項目)
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・どのように改善すれば､もっと「大台町内の電車･バス等」を利用するか 

●公共交通への改善の希望をきいたところ、関心がないとの回答が最も多く３割程度を占めます。ま

た、今のままでも利用するとの回答も３割近くを占めています。 

●希望のあった中では、高齢者向けのわかりやすい時刻表・マップの作成、町外へ行くための鉄道・

バスの利便性向上、鉄道・バスの乗り継ぎ易さの向上、大台町役場周辺・三瀬谷駅周辺の周遊手段

の整備、もっとデマンドタクシーの利用方法の PRを行うこと等の回答が比較的多く、それぞれ２

割を超えています。 

 

 

  

8.5%

12.7%

23.6%

7.1%

12.9%

12.8%

8.7%

11.9%

3.9%

2.3%

9.3%

4.7%

27.9%

26.7%

10.9%

15.4%

14.2%

21.1%

14.7%

17.8%

11.5%

16.0%

21.8%

9.7%

10.1%

17.6%

4.8%

26.2%

32.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

始発を早くする､…

自分の外出に合うよう､…

電車の乗り継ぎに合わせ､…

地区のバスをデマンド…

時間がかかっても､…

一部の便だけでも､大台町役場周辺…

時間がかかっても､…

行先(駅･店舗･病院他)を…

少々高くても､…

少々高くても､…

少々高くても､好きな…

少々高くても､…

利用方法を､…

町外へ電車･路線バス等…

休日･週末のお出かけに…

駅･バス乗り場と…

駅･バス乗場等の､…

お年寄り向けの､…

駅･バス乗場等の､階段の…

買い物の｢荷物｣を…

よく乗る人が｢トク｣…

1日に何回も気軽に…

大台町役場周辺･三瀬谷駅周辺で､主な場…

駅･バス乗り場の改善…

バス停～自宅･店等の…

駅やお店･病院等の｢建物の中｣で…

その他

今のままでも…

バス等に､…

■
町
内
の
お
出
か
け
で
乗
る
バ
ス
等

■
デ
マ
ン
ド
タ
ク
シ
ー
等

■
町
外
へ
行
く
電

車
･
路
線
バ
ス

■
全
体
の
わ
か
り
や
す
さ
･

親
切
さ
等

■
全
体
の
使
い
や
す
さ
･
快
適
さ
等

■
そ
の
他
､
特
に
な

い
等

公共交通の改善の希望

[n=774]

8.5%

12.7%

23.6%

7.1%

12.9%

12.8%

8.7%

11.9%

3.9%

2.3%

9.3%

4.7%

27.9%

26.7%

10.9%

15.4%

14.2%

21.1%

14.7%

17.8%

11.5%

16.0%

21.8%

9.7%

10.1%

17.6%

4.8%

26.2%

32.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

始発を早くする､…

自分の外出に合うよう､…

電車の乗り継ぎに合わせ､…

地区のバスをデマンド…

時間がかかっても､…

一部の便だけでも､大台町役場周辺…

時間がかかっても､…

行先(駅･店舗･病院他)を…

少々高くても､…

少々高くても､…

少々高くても､好きな…

少々高くても､…

利用方法を､…

町外へ電車･路線バス等…

休日･週末のお出かけに…

駅･バス乗り場と…

駅･バス乗場等の､…

お年寄り向けの､…

駅･バス乗場等の､階段の…

買い物の｢荷物｣を…

よく乗る人が｢トク｣…

1日に何回も気軽に…

大台町役場周辺･三瀬谷駅周辺で､主な場…

駅･バス乗り場の改善…

バス停～自宅･店等の…

駅やお店･病院等の｢建物の中｣で…

その他

今のままでも…

バス等に､…

■
町
内
の
お
出
か
け
で
乗
る
バ
ス
等

■
デ
マ
ン
ド
タ
ク
シ
ー
等

■
町
外
へ
行
く
電

車
･
路
線
バ
ス

■
全
体
の
わ
か
り
や
す
さ
･

親
切
さ
等

■
全
体
の
使
い
や
す
さ
･
快
適
さ
等

■
そ
の
他
､
特
に
な

い
等

公共交通の改善の希望

[n=774]

始発を早くする､
最終便を遅くする

自分の外出に合うよう､
昼のダイヤを調整する

電車の乗り継ぎに合わせ､
ダイヤを調整する

地区のバスをデマンド
タクシー(予約制)に変える

時間がかかっても､
住む地区内を細かく回る

一部の便だけでも､大台町役場周辺
･三瀬谷駅周辺まで行く

時間がかかっても､
住む地区内を細かく回る

行先(駅･店舗･病院他)を
もっと増やす

少々高くても､
昼間の便を増やす

少々高くても､
朝･夜の便を増やす

少々高くても､好きな
時間に乗れるようにする

少々高くても､
予約を取りやすくする

利用方法を､
わかりやすくPRする

町外へ電車･路線バス等
で出かけやすくする

休日･週末のお出かけに
便利な便を運行する

駅･バス乗り場と線路を跨いだ場所と
を行き来しやすくする

駅･バス乗場等の､
わかりやすい案内･表示

お年寄り向けの､
わかりやすい｢時刻表･マップ｣等

駅･バス乗場等の､階段の
昇降や歩く経路等を楽にする

買い物の｢荷物｣を
持って帰るのを楽にする

よく乗る人が｢トク｣
をする仕組み

1日に何回も気軽に
乗れる料金の仕組み

大台町役場周辺･三瀬谷駅周辺で､主な場
所を､｢あちこち気軽に回れる乗り物｣

駅･バス乗り場の改善
(屋根･ベンチ･自販機･電源等)

バス停～自宅･店等の
間の移動を便利にする

駅やお店･病院等の｢建物の中｣で
バスを待てるようにする

その他

今のままでも
利用する･特にない

バス等に､
自分は関心がない

■デマンドタクシー等 

■町外へ行く電車・

路線バス等 

■全体のわかりやす

さ・親切さ等 

■全体の使いやす

さ・快適さ等 

■その他・特にない

等 

■町内のお出かけで

乗るバス等 
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・公共交通が改善された場合の利用意向 

●公共交通が改善された場合の利用意向をきいたところ、「利用するかどうかわからない」、「少ない

が今より利用する程度」、「改善されてもほぼ利用しない」 の順で、回答が多くなっています。ク

ルマ中心の外出スタイルが定着しており、クルマと同等の利便性にならなければ利用しない人が多

い可能性もあります。 

 

 

・将来の外出手段の不安 

●現在はクルマで外出ができるため困り事のない人が大半ですが、将来については、外出手段に不安

のある人が大半であり、特に、クルマを運転できなくなることを不安に感じる人が約７割、送迎で

きる人がいなくなることを不安に感じる人が約４割を占めます。 

●また、利用客が減り電車・バス等が減便・廃止になることを危惧する人が約４割いることにも着目

されます。 
 

 

 

7.6%

24.1%

5.9%

2.0%

19.0%

6.9%

34.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今よりも頻繁に利用すると思う

回数は少ないが今よりは利用する程度

少ないままで今と変わらない

すでによく利用しているので変わらない

改善されても､ほぼ利用しないと思う

特に改善の希望等はない

わからない

改善後の利用意向

[n=642]

23.4%

72.6%

38.4%

40.3%

26.0%

35.4%

9.5%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

坂道など､歩いて

出かけるのが難しくなる

自分や家族がクルマを

運転できなくなる

送迎できる人が

いなくなる

利用客が減り電車･

バス等が減便･廃止になる

外出の費用が自分

にとって負担になる

体が弱くなり駅施設･

乗り物等の利用が難しくなる

特に不安を感じない

その他

将来の不安

[n=796]
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・（免許を持つ 75歳以上の方）運転に対する考え 

●75歳以上の免許保有者で、バス等の利便性に関わらず運転し続けたいという人が最も多く、約 6割

を占めています。 

●一方、少ないながら、自由に外出できるバス等、買い物・通院のバス等があれば運転しなくてもよい

という人が計２割強となっています。 

 

 
 

  

63.0%

10.9%

13.8%

0.7%

0.7%

6.5%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(バス等の利便性に関わらず)

できる限り長く運転したい

自由に外出できるバス等が

あれば､運転しなくてよい

買い物･通院のバス等が

あれば､運転しなくてよい

(バス等の利便性に関わらず)

もう運転したくない

免許があるだけで､

すでに運転していない

近々､免許返納する予定

わからない･

考えたことがない

75歳以上の免許保有者の考え方

[n=48]
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・今後の「大台町内の公共交通」に対する考え 

●今後の公共交通について、地域がもっと積極的にかかわるべき、一人ひとりがもっと利用するよう

心がけるべき、住民で支えることも考えるべきといった、町民が前向きに取り組む方向の意見が比

較的多くなっています。 

●一方、行政で考えるべき、利用が少ない路線は見直すべきといった考え方の人もいます。 

●また、公共交通が大切かどうか考えたことがなかったという人も２割近くいます。 

 

 

 

（その他、具体的な記述のあった主な意見等） 

  

 

32.4%

38.9%

28.1%

22.4%

12.1%

19.2%

9.1%

6.7%

18.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域の一人ひとりが､使える時には公共交通を

もっと利用するよう心がけるべき

町民がアイデアを出し合うなど､地域の公共交通の充実

や利用促進に､地域のみんながもっと積極的に関わる

これからは､住んでいる地域の公共交通は､

住民で支えることも考えるべき

地域の公共交通のことは町民ではなく

行政(役所)で考えていくべき

これからは､必要なだけ税金を使って､

地域の公共交通をもっと充実すべき

税金を使って地域の公共交通を充実すべきだが､利用客

が少ない(または減る)路線等は見直しを考えるべき

利用客が少なく不採算な路線は､

導入取り止めや廃止も検討すべき

地域の公共交通に税金を使うのはできるだけ抑え､

必要最小限にとどめるべき

地域にとって公共交通が大切かどうか､

考えたことはなかったのでわからない

今後の公共交通に対する考え

[n=751]

     ・高齢でもクルマで生活しているので、公共交通は使わない（今は必要ない）。運転できなくなったら利用を考える。 

     ・運転できなくなる将来には不安を感じる。 

     ・このアンケートをするまで、公共交通のことをよく考えたことがなかった。町民が気づく機会がもっとあるとよい。 

     ・利用客が少なければ、バスを小型すればよいのではないか。 

     ・便数を増やしてほしい（1時間に 1便等）。乗り継ぎをよくしてほしい。もう少し遅くまで運行してほしい。 

     ・地区によって公共交通に差がある。 

     ・乗り場まで行けない人がいる。乗り降り自体が難しい人がいる。 

     ・バス等ではなく、タクシーを使いやすくすべき。（クルマを使うときと同じように出かけたい） 

     ・宅配、買い物代行等を充実するほうがよいのではないか。（出かけなくてよいように） 

     ・将来まで公共交通を持続してほしい（子供、若い人達のことも考えて）。 

     ・公共交通のことをわかりやすく PR すべき。 

     ・三瀬谷駅の反対側の地区との行き来を改善してほしい。 

     ・利用客が少ないので、便利にするのは難しいのではないか。 

     ・地域での助け合いの仕組みも考えるべき。 

     ・利用客が少ない路線は見直すべき。 

     ・公共交通に乗らないのでよくわからない。よく知らない。 
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